

Статья для размещения на сайтах дошкольных, школьных образовательных учреждений района, ПУ 72.

«Своевременная выплата заработной платы несовершеннолетнему работнику является не правом, а обязанностью работодателя».

В третьем квартале 2014 года прокуратурой района проведена проверка соблюдения трудового законодательства при трудоустройстве несовершеннолетних граждан. Так в июле был выявлен факт наличия задолженности по заработной плате перед несовершеннолетними работниками в МБУ «Тасеевский молодежный центр». По результатам проверки, в защиту интересов несовершеннолетних 17.07.2014 направлено 21 заявление о вынесении судебного приказа о взыскании начисленной, но не выплаченной заработной платы на сумму 33 тысячи 119 рублей. По результатам рассмотрения, требования прокурора удовлетворены в полном объеме. По результатам рассмотрения актов прокурорского реагирования права несовершеннолетних восстановлены в полном объеме. Кроме этого, в отношении руководителя учреждения 25.07.14 было возбуждено административное производство по ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ. 18.08.2014 по результатам рассмотрения материалов прокурорской проверки руководитель учреждения постановлением Государственной инспекции труда в Красноярском крае был привлечен к административной ответственности в виде штрафа.

Напоминаем, что за нарушение трудового законодательства работодатель может быть привлечен не только к административной ответственности (ст. 5.27 КоАП РФ), но и к уголовной (ст. 145.1 УК РФ).

Заместитель прокурора



Н.Н. Кононов



Прокуратура  
Российской Федерации

**ПРОКУРАТУРА**  
**Красноярского края**  
**Прокуратура Тасеевского района**

пер. Центральный, 4, с. Тасеево,  
Красноярский край, 663770

24.10.2014 № 40-1-2014

Руководителю Управления  
образования администрации  
Тасеевского района

Кулевой Т.М.

Для размещения на сайте в сети Интернет Вашего учреждения, а также сайтах в сети Интернет подведомственных школьных (внешкольных) и дошкольных учреждений, направляю статью о результатах защиты трудовых прав несовершеннолетних Тасеевского района за период 2014.

Информацию о фактическом размещении и учреждениях, на сайтах которых данная статья размещена, прошу представить в прокуратуру района до 31.10.2014 года.

Прокурор района  
советник юстиции

С.С. Алексеенко

Н.Н. Кононов 2-16-58

СС

ВХОД № \_\_\_\_\_